ПРИПРЕМА ЗА ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНИ РАД
Наставник: ..........................................................                        предмет: математика
Разред: СЕДМИ                                                                           школска _________ година
	Ред. бр. наставне теме 1

	Ред. бр. наст. јединице 7
	Ред. бр. часа у години 13



	Наставна тема:  РЕАЛНИ БРОЈЕВИ


	Наставна јединица: Рачунске операције с реалним бројевима и законитости које за  
                                   њих важе

	Циљ и задаци часа: упознавање ученика са поступком извођења операција у скупу реалних бројева и законитостима које за њих важе; ученици умеју да рационалишу разломак чији је именилац ирационалан број, као и да растављањем подкорене величине квадратни корен запишу у облику производа рационалног броја и мањег ирационалног броја.  

	Тип часа: ОБРАДА


	Наставна метода: разговор – дискусија, дијалог

	Облик рада: фронтални
	Методски приступ: аналитички


	Активности наставника: одабир питања и задатака, вођење ученика кроз урађене примере у уџбенику, навођење ученика на закључак.

	Активности ученика: анализа урађених примера и закључака, извођење закључака и њихово формално записивање, читање, дискусија.

	Литература: Математика за 7. разред ОШ, С. Јешић, Д. Мишић, М. Игњатовић, Н. Бабачев, Збирка задатака из математике за 7. разред ОШ, С. Јешић, М. Игњатовић, Д. Мишић, Н. Бабачев, Издавач, ''Герундијум''

	НАПОМЕНА (корелација у оквиру предмета/ корелација са другим предметима/ наставна средства(осим геометријског прибора)/ литература (ван обавезног уџбеничког комплета)/ угледни час/ посетиоци на часу и др).





ТОК ЧАСА

	
Уводни део часа: ....10....минута: 

· Анализа домаћег задатка

· Уводно понављање:
1. Када за неку операцију кажемо да је затворена у неком скупу?
2. Да ли је операција дељења комутативна у скупу рационалних бројева? А да ли је у том скупу затворена?
3. Да ли је збир два ирационална броја ирационалан број? Зашто? Наведи пример.
4. Који број је неутрални елемент за операцију множења у скупу рацоналних бројева?
5. Да ли је производ два ирационална броја ирационалан број? Зашто? Наведи пример.
        

	
Главни део часа: ...30.... минута


За свако  важи:


1) ,  (скуп R је затворен за сабирање и множење)


2) ,  (асоцијативност)


3) ,  (комутативност)

4)  (неутрални елемент за операцију сабирања)





5)  ( је супротан број броју , тј.  је инверзан број броју  у односу на сабирање)

6)  (јединични елемент за операциу множења)





7)  ( је инверзан број броју  у односу на множење, тј. је реципрочан број броја )


8),(дистрибутивност множења према сабирању)
Операције одузимања и дељења дефинишу се преко основних операција (сабирања и множења) на следећи начин:






- за свако  важи  (од  одузети  значи броју  додати супротан број броја )






- за  свако  важи  (број  поделити бројем  значи број  помножити реципрочном вредношћу броја )

Пример1:  Које од датих једнакости су тачне?
                 


                  а)                             б)   


                  б)                         в)              

Пример2:  Рационалисати именилац датих разломака.


                  а)                        б)      

Пример 3: Израчунати:



а)             б)           в)   
Збирка задатака, страна 18, задаци 89 а), в), д), 90, 91, 92 а), в), д), ж), 99.



	
Завршни део часа:...5...минута

Домаћи задатак: Уџбеник, страна 35, задаци: 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 
Збирка задатака, страна 18, задаци 89 б), г), ђ), 92 б), г), ђ), е), з) страна 19, задатак 98.



	Евалуација часа:
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